                                                     Сценарий урока
Ф.И.О. автора: Бетеева Лариса Тихоновна
Тема: Seasons
Класс: 4

Цель: формирование умений и навыков устной речи 
Задачи:
1. Образовательные
- активизация лексического материала по теме

- обучение аудированию

- обучение монологической  речи

     2. Развивающие 
         - развитие интереса к живописи и музыке

          - развитие внимания и памяти

    3. Воспитательные
         - воспитание у учащихся любви и уважения к русской живописи и музыке
         -эстетическое воспитание        

 Тип урока: комбинированный

Оборудование:   компьютеры, мультимедийный проектор, презентации

Информационные источники:

Enjoy English 4.Enjoy Listening and Playing  Обучающая компьютерная программа к учебнику «Английский с удовольствием»,4 класс (Unit 1,Ex.13)

http://yandex.ru/yandsearch?p=6&text=%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%BA%D0%B8+%D0%BD%D0%B0+%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC+%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA%D0%B5+%D1%81+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC&lr=53
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%B2%20%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0%D1%85%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B9&img_url=www.forchel.ru%2Fuploads%2Fposts%2F2011-01%2F1294252545_vremena_goda.jpg&pos=0&rpt=simage&lr=53&noreask=1
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=чайковский%20фото&img_url=www.globalfutureevents.ru%2Fwp-content%2Fgallery%2Fxiv-mezhdunarodnyj-konkurs-im-p-i-chajkovskogo%2F360.jpg&pos=0&rpt=sima
http://iplayer.fm/q/%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B0+%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0+%D1%87%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8F%D0%B1%D1%80%D1%8C/
                                                  Ход урока
	Этапы урока
	Содержание
	

	I.Организационный момент
	-Good morning, boys and girls! (Good morning!)
-I am glad to see you. (We are glad to see you too.)

-How are you? (We are fine, thanks. And how are you?)

-I am OK, thanks. Today we shall have a competition of four teams. «Summer»(Clap your hands) «Winter», «Spring»,  «Autumn»
	Слайд 1

	II.

Конкурс 1.

Представление команд
	Показывают эмблему и
рассказывают стихотворение о своем времени года
	Приложение 1

	Активизация лексики.

Конкурс 2.

Чтение стихотворения с пропусками
	Стихотворение
In winter it's cold and snowy,
In summer it’s sunny and fine,
In autumn it’s cloudy and rainy,
In spring I can jump up to the sky.

Обучающиеся читают стихотворение,вставляя пропущенные прилагательные.

	Диск «Обучающая компьютерная программа»

	Конкурс 3.
Установить соответствие
	Установить соответствие между месяцами и временами года
	Слайд 2

	Развитие монологической речи.

Конкурс 4.

Угадай мелодию и расскажи о времени  года
	Слушая музыкальный цикл П.И.Чайковского «Времена года»,назвать время года и рассказать о нем.
	Слайды 3-11

	III. Физкульт. минутка
	It’s time to have a rest. Stand up, please.
Hands up! Clap! Clap! Clap!
Hands down! Shake! Shake! Shake
Hands on hips! Jump! Jump! Jump!
Hop! Hop! Hop! Stand still!
	

	Развитие умений и навыков аудирования.

Конкурс 5.

Отгадай загадку и  нарисуй ответ
	Прослушать загадку и нарисовать ответ, используя программу Power Point.
	Приложение 2
Слайд 12

	IV.Заключительный этап 
	Подведение итогов.
You have worked very well.
Did you enjoy our lesson? Thanks a lot.
	Cлайд 13


